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Bomnpoc Jla/uer

Mmeercs 1 B opranusanuy MeHo?

A) 1a, 7UIsl BCeX BO3PACTHBIX IPYIII M PEXUMOB (hYHKIIHOHHPOBAHHS
OpraHu3aIiH L
b) 1a, Ho Ge3 ydeTa BO3pacTHBIX rpymm
B) et

2 BBIBEIICHO /M MKIIMYIHOE MEHIO ISl 03HAKOMJICHHSI POJUTENeH 1 jieTeli ?
A) na v
b) Her

3 BeIBelIeHO 1 eXeHeBHOE MEHIO B yI0GHOM /ISl O3HAKOMIICHHS ponuTenel u aerei
Mmecre ? y
A) na .
b) ner I’

4. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPHI 11017
A) na, o BceM JHSIM Sl
b) HeT, MMEIOTCS TOBTOPBI B CMEXKHBIE [IHH

5. |B MeHIO 0TCYTCTBYIOT 3anpelieHHbIe 6II01a B IPO/YKTHI
A) na, 1o BceM JHAM L
b) HeT, UMEIOTCS OBTOPKI B CMEKHbIE JTHHU

6. | CooTBeTCTBYeT /I perlIaMeHTHPOBAHHOE IIUKIIMYHBIM MEHIO KOJTHIECTBO IPUEMOB IHIIH
PEXUMY () yHKIMOHUPOBAHMS OPTraHH3aIny?
A) na s
b) Her

7. |ECTb 1 B OpraHu3aliy OpUKa3 O CO3IaHHH U nopsiike paboThl OpakepakHOM KOMHCCHH?
A) na v
b) Her

8 OT BCeX JIM NapTHil IPUTOTOBIEHHBIX OJTIO]] CHUMAETCS Opaxepax?
A) na g
b) mer

9 BhIsBIISUIMCE 1M (aKTI He 10IIyCKa K peatu3amuu 61110/ | IPOAYKTOB 110 pe3yabTaTam
paboThl Opakepa)KHONW KOMUCCHH (3a MEPHO He MeHee Mecsia)? .
A) HET )/
b) na il

10 |Co3naHbl 11 ycioBHS 1S OpraHH3AIMH TUTAHHS JeTeil ¢ Y4E€TOM 0COOEHHOCTEMH

3110pOBbsI (CaXapHblii JuabeT, MHIIeBble aieprun)?

A) na v
b) Her

11 [TIpoBoautesi i1 yGopKa MOMEIIEHH I ocIe KakIoro preMa MuIm?
A) na L

b) mer




12 |KauecTBeHHO Ji IpOBe/ieHa yOOpKa MOMELIEHHH 1715 IPHeMa ITHIIK Ha MOMEHT paboThI
KOMMCCHU?
A) na &
b) mer

13 |OOHapy»XMBAIKCH JIU B IOMEIIEHUSAX /ISl TPHEMa MUK HACEKOMBIE, TPBI3YHbI H CIIE/IbI
WX JKU3HEACSTEIbHOCTH ?
A) HET v
b) na

14  |Co3naHbl 4 yCIOBHsL AJ1s1 COOIIONEHUS! IEThbMH IPABHJI IMYHON IMTHEHbI?
A) na s
b) ner

15  |BeIABISIMCE JIH 3aMeYaHUs K COOTIOICHUIO IETHMH MTPABHII JINYHON THTUEHBI?
A) Her
b) na v

16  |BBIABIAIMCH M IIPH CPABHEHHH PEATH3YEMOTO MEHIO C YTBEPIKIEHHBIM MEHIO (haKThI
UCKJIFOYEHHSI OT/ICJIbHBIX OJIF0]1 U3 MEHIO ?
A) HeT o
b) na

17 |Wimenu 14 GaxThl BbIAAYM JAETSIM OCTBHIBIICH MHIIH ?
A) Het v~
b) na

18 |Bpxon 611011 IO BECY COOTBETCTBYET MEHIO?
A) HEeT
B) na L

19" |KauecTBo JIPMIOTOBJIEHHBIX O/MIOL?

ooy bepnerie el ety
|4
20 |Bce s ycTpauBaeT B paboTe CTOIOBOM?
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